
 

Результати опитування здобувачів  

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

ОПП «Програмне забезпечення систем» 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ 

ФІЗИКО-ТЕХНІЧНИХ ТА КОМП’ЮТЕРНИХ НАУК 
Загальна кількість студентів – 12 

Взяли участь в анкетуванні – 8 респондентів (66,7%) 

 

 

 



 

 
 

 

 
 

 

 



 

 
 

 

 

 
 

 



 

 
 

 
Немає 

Все повністю влаштовує, отримав багато практичних та професійних знань.  

Потрібно йти за трендами 

На даний момент, ідей немає 

Все чудово, немає нарікань. 

більше вибору 
 

 

 

 

 


